2023年8月6日 第1回 全国支部長会議

開催地	ZOOM オンライン上
時間	8月6日（日）13:00～16:00

参加者
【北海道ブロック】
・北海道ブロック長 若杉枝里
【東北ブロック】
・南東北支部長 高橋孝一
【関東甲信越ブロック】
・関東甲信越ブロック長 後藤成美
・東京・山梨支部長 斎藤二雄
・常総支部長 岡田典子
【東海ブロック】
・愛知支部長 各務美穂
・静岡支部長 山本和紀
【近畿ブロック】
・京都南支部長 森實早希
・神戸丹波支部長 加村友多
・大阪支部長 小川恭子
・滋賀支部長 坂居昌樹
・本部 企画部長 小谷深乃
【九州ブロック】
・福岡支部長 大野勝
・長崎支部長 袖崎敏昭
・沖縄支部長 前田泰之
通信学生課

本日次第

学友会会長 開会挨拶

議長選出（異論が無ければ総務部加村が議長  広報部山本が書記）





1.2022年度学友会予算の報告と採決（司会 会計部）
・会計部 部長より2022年度学友会決算書の内容報告
→2022年度学友会決算書での収入にて、青木さんの活動費返還は何でしょうか？(岡田 常総
支部長)
→2021年度の話ですので2022年度では無関係となります(齊藤 会計部長)
→承知しました(岡田 常総支部長)

⇒上記内容にて承認

2.2023 年度学友会予算について（司会 会計部）
・会計部 部長より2023年度学友会予算の内容報告
→会計部の予算が前年に比べて差額が多いのはどういった理由か(後藤 前会計部長)
→部局の活動費としての予算のため問題ありません(齊藤 会計部長)
→承知しました(後藤 前会計部長)

→広報部の予算に洛友の発行費を含めていなかったため修正が必要です(山本 広報部長)
→後ほど修正して再提出します(山本 広報部長)
→提出後学生会総会にて承認を得ます(加村 総務部長)

⇒上記内容にて条件付けにて承認

3.全国各ブロック・支部の活動報告（司会 総務部）
・南東北支部…東北の学生数は40～５０名くらい。11月に合同でブロック学習予定していますので、よろしくお願いします(高橋 南東北支部長)
・長崎支部…長崎支部としての活動は出来ていない。ブロックの方の活動のお手伝いをしている(袖崎 長崎支部長)
・北海道ブロック…今年度は7月に近畿ブロックの方々と一緒に星の王子さまを読む企画を開催。色々な意見が出て面白かった(若杉 北海道ブロック長)
・常総支部…関東甲信越ブロックと一緒にzoomでの活動を行っている。8月はいよいよzoomと対面での学習会を行う予定(岡田 常総支部長)
・沖縄支部…九州ブロックのくくりで、博多にてブロック学習会を開催。今度は沖縄で学習会開催に向けて準備中(前田 沖縄支部長)
・大阪支部…近畿ブロックの各支部長様と一緒に、できるだけ毎月学習会を行いたいと思い計画し、実施しています。大きな事はできませんが、小さな事を積み重ねておければうれしいなと思っています(小川 大阪支部長)
・愛知支部…5月から新たに活動を開始していますが、状況がまだ分かっていないので、お任せで東海
ブロックの活動に参加しています(各務 愛知支部長)
・静岡支部…東海ブロックとして、愛知支部と定期的な学習会の開催とブロック通信の発行を実施(山本 静岡支部長)
・関東甲信越ブロック…8月26日(土)にzoomと対面の2元開催での初めての学習会の開催を予定している。役員は獲得が難しい中、5名で活動している(後藤 関東甲信越ブロック長)
・滋賀支部…近畿ブロックの学習会に参加。先月、星の王子さまを読む企画を開催。反響が大きく、楽しい時間が過ごせた(坂居 滋賀支部長)・
・福岡支部…5月に九州ブロックとして、オンラインと対面の2元開催での学習会を開催。9月には沖縄にて、２元開催での学習会を予定している(大野 福岡支部長)
・神戸丹波支部…5/20にオンラインと対面の2元開催での学習会を開催。2元開催だと準備に20,30分はかかる。オンラインの参加者と対面での参加者での会議運営に工夫が必要。片付けには1時間程度かかった。学習の後は急遽懇親会を開催。親交を深めることができた(加村 神戸丹波支部長)

4.夏の祭典行事についての説明（司会 企画部）
小谷 企画部長より夏の祭典について説明
・8月19日(土)18:15～20:15 本学との２元開催
・受付、zoom開場時間は17:30から
・開催概要の動画公開
・クイズでLINEを使用するため、学友会公式LINEに事前に登録をお願いします。
・現地参加は受付が定員(50名)のため、受付を停止している状態。枠を増やす方向で検討中。

5.課外活動について（司会 課外活動推進部）
・日本の四季を訪ねる会(高橋会長)
5名で活動中。ラインを使用して、色々なところへ行った写真を共有している。

・ネットゲーム同好会(齊藤二雄 マネージャー)
７名で活動中。LINEグループを作って情報交換を行い、都合が合えば一緒にゲームを楽しんでいる。

・3週間チャレンジ部(小谷 部長)
14名で活動中。目標を立てて、３週間チャレンジする様子をLINEで報告する活動を行っている。
本日が丁度1回目のチャレンジの終了日。

・フォークソング研究会（小川 会長）
7名で活動中。それぞれが好きな歌、初めて買った歌、当時はやった歌、思い入れのある地区の歌や、歌に限らずそれぞれの好きな事も共有している。

・お散歩同好会(加村 会長)
７名で活動中。LINE上で自分が散歩で行った場所のスナップを共有している。


6.各ブロック・各支部意見交換会（ブレイクアウトルーム）
各ブロック長、各支部長がブレイクアウトルームに分かれて意見交換を実施。

7.意見交換会の発表（学友会活動活性化に向けた目標を共有します）
・ブレイクアウトルーム1 発表 後藤 関東甲信越ブロック長
・学習会に参加される方の傾向
・教育に特化した形での学習会を最近は開催していない
・役員をどのように獲得しているのか

・ブレイクアウトルーム2 発表 坂居 滋賀支部長
・台風の話題でざっくばらんに話をした

・ブレイクアウトルーム 3 発表 山本 静岡支部長
・学習会にて、学習会の主催している側が参加されている専攻の内容に対応できていない事があるため、全国にいる学習サポーターを掘り起こして活用していくようにしたらどうか。
・学友会は学生間の交流や相互支援が目的であるため、近畿ブロックで開催しているもくもく会を推進していったらどうか。

・ブレイクアウトルーム 4 発表 若杉 北海道ブロック長
・役員の若返りを図りたい等、役員をどのように新たに獲得していくのかについて討議した。

・ブレイクアウトルーム 5 発表 袖崎 長崎支部長
・長崎の観光案内や、学習会活動の労ねぎらい等、役員の交流を図った。

8.質疑応答
・先日学習会のメーリングリストにて配信された「開催計画書の記載についてのお願い」の中での開催計画の備考欄の記入について、関東甲信越ブロックの今年度の学習会開催計画は既に提出していますが、備考欄を記入して再提出が必要でしょうか(後藤 関東甲信越ブロック長)
→学習サポーター様からの業務報告書を確認する際、学習会の開催計画書と比較した時に、どのように判断すればよいのか分からない部分があり、その部分を解消するためのお願いなります。
既に提出されている開催計画書にその旨が記載されているようであれば問題ありません(通信学生課)
→承知しました(後藤 関東甲信越ブロック長)



・学習会の開催計画は提出後、いったん審議されるものなのでしょうか(袖崎 長崎支部長)
→メーリングリストにて御連絡している「学友会活動活性化に向けた「開催計画書」の取り扱いについてアンケート」に関連する内容となります(加村 総務部長)
→対応については学友会内で決めていただければ良いと思います。学生課としては、提出された学習会の開催計画書は既に審議されているという認識で、審議については、提案としてお話させていただきました(通信学生課)

・学習サポーターについて、対面での学習会の開催機会が無いので、内諾するためには連絡が必要なのですか、連絡手段がないので、連絡をお願いすることは可能でしょうか(小川 大阪支部長)
→事前に学習会の開催計画書にその旨を記載いただければ、学生課の方で対応します。連絡先の
交換については、双方の合意の元で行っていただければ良いと思います(通信学生課)

9.学友会活動活性化に向けた目標を採択（意見交換と質疑応答で得られた結論を、目標を共同
宣言にし、採択します）
⇒時間の都合により割愛

学友会会長 閉会挨拶


以上

議事録作成 広報部長 山本和紀

